

国内外宗旨践行 (1990-1999)

宗教是全人类共同的源头及心灵皈依。虽然每个宗教都有各自其独特的时空背景和演变背景，但是都肩负着使净化心灵，净化社会的责任。和谐社会和世界和平需要不断的推广和努力，一代又一代的努力。身为宗教领袖的身份，吴泽恒先生一直是积极参与和倡导。

吴先生指出，“佛教是直指人心的了悟和极致的平等与慈悲。佛教是文化，是人类有了认知以来的真如的境界，也是无上的文化，是拷问人的灵魂，追索和践行人类如何进入更高层次生活方式的学说。”吴先生以身实践佛法，旨在唤醒人们内在的觉醒。

从 1990 年至 1999 年，在吴先生被中国政府伪罪，被迫忍受 11 年的监禁之前，他站在世界的舞台上。基于他对禅的究竟实践和丰富的佛教教义，吴先生的教导是普世的，推展中国大乘佛教。

1) 倡导全息生命科学

1992 年，吴先生成立了国际生命科学发展基金会，募集资金用于世界范围内有关生命科学相关的研究项目。1994 年，在台湾彰化，吴先生发起成立了华藏国际培训中心，并在香港成立华藏世界中心，为中国各地华藏中心，学院，学校提供医疗支持。1993 年，作为华藏世界联盟筹备委员会主席，吴先生在多个国家，包括英国，德国，法国，美国，日本，韩国和俄罗斯参与起草法规。从 1993 年到 1999 年世界发展的背景下，研究生命科学和传播的研究结果。

在 1995 年，吴先生在台湾做了“佛法与人生”演讲，他指出的就需要把一定佛教理念融入生活，特别是清静，平等和慈悲心态。同年，吴先生在中国科学技术大学做了“生命科学”的演讲，第一次推出生命的概念。

吴先生创办了中国生命科学学会，1995 年在北京成立。随之，安徽，山东，江苏各地也相继成立当地生命科学协会。

吴先生提出“和谐统一论”，并指导信徒的三个主要的关系及意义：1) 人自身，2) 人与人之间 3) 人与自然。

2) 中国禅宗传播 - 培育年青人

从 1990-1999 年，吴先生前往不同的省份，如辽宁，山东，江蘇，安徽，广东，上海，开设禅训班。他还开设了一个密集的训练计划，在北京的华藏咨询中心，从不同的城市，年轻的人过去接受培训，以获得更深入的禅训。

中国禅宗祖师们所提倡「禅在平常日用中」。因此，不仅禅堂中打坐、经行、拜佛、课诵是修行，斋堂用餐、饮水，寝室睡觉、起床，饭后劳作等，每一处每一时，都是修行的地方和修行的时间。

吴先生鼓励年青人要学会善意的心念，与慈悲、智慧相应，那么你这一念，就是生活在自己内心的净土里；用禅修的观念，告诉自己「无住，无往亦无来」，但求心安，不在意贫富贵贱、荣辱得失。以这样的精神，来同融我们的家庭及周围的生活环境，如此人间净土就会普遍地渐渐地落实。

吴先生还进行了佛教陀罗尼法会，包括于 1994 年在尼泊尔和中国大陆山西省蔚泉寺。

3) 促进教育

吴先生还在教育领域投资。中国教育厅批准他的申请，以成立中国生命科学大学。

1996 年 2 月。吴先生筹资港币 217 万（约 33850 美元）在中国惠来建盖了当时的一座最先进的小学。由当时的全国人大副委员长王光英提名为泽恒小学。

1997 年，吴先生成立了华藏咨询中心，提供更广泛的培训，培训华藏骨干。该中心提供先进的全息生命科学知识，特别对无法治愈的疾病，同时促进学术，文化和宗教交流。